

Malý nápadník Akcí pro veřejnost

REGIONÁLNÍ KAVÁRNA

Proměňte svou školu na jeden den v útulnou a všem otevřenou kavárnu. Může se konat v prostorách školy nebo na zahradě. V této kavárně nabízejte nápoje a lahodné pokrmy vyrobené z místních, regionálních surovin. Hostům kavárny se dostane nejen chutných lahůdek, ale také spousty zajímavých informací od zkušené obsluhy v podobě žáků.

FARMÁŘSKÝ TRH

Pozvěte do školy místní farmáře a producenty potravin a uspořádejte společně zajímavý farmářský trh zpestřený stánky, kde se lidé dozvědí také potřebné informace o místních produktech a proč dává smysl nakupovat u místních farmářů. Mapa místních farem a producentů potravin pro návštěvníky, by mohla být vhodným doplňkem akce.

NAUČNÁ STEZKA

Vytvořte poutavou naučnou stezku potravin. Můžete ji pojmut různě, například jako cestu od semínka až po finální potravinu nebo jako cestu za zodpovědnou potravinou. Akce pro veřejnost by pak mohla být spojena s otevřením vytvořené naučné stezky.

ZALOŽENÍ SEMÍNKOVÉ BANKY

Vytvořte semínkovou banku, místo, kde můžete ukládat různá semínka rozličných druhů a odrůd kulturních rostlin. Můžete spolupracovat s již existujícími organizacemi nebo vytvořit novou platformu s pomocí místní komunity, škol, či farmářů. Naplánujte setkání, kde představíte všechny své aktivity široké veřejnosti. Spojte setkání s výměnou semínek a prezentujte ji jako příspěvek k zachování druhové rozmanitosti kulturních plodin ve světě, který může učinit každý z nás.

PROPAGACE KOMUNITOU PODPOROVANÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ

Naplánujte událost, kde představíte principy komunitou podporovaného zemědělství a možnosti zapojení se do tohoto systému. Událost můžete propojit s vařením z plodin získaných od místních farmářů.

ZAHRADNÍ SLAVNOST

Uspořádejte veřejnou ochutnávku plodů z vaší školní zahrady, představte práci na projektu i krásu zahradničení. Informujte veřejnost o místních plodinách a potřebě zachovat druhovou rozmanitost. Připravte pro ně i pár receptů pro inspiraci.

KURZ VAŘENÍ

Zorganizujte na vaší škole kurz vaření pro veřejnost. Můžete jej spojit s veřejnou ochutnávku. Kurz doplňte diskuzí o původu potravin a jeho dopadech na životní prostředí a o představení projektu a tématu Zodpovědné spotřeby potravin.

FAIRTRADOVÁ SNÍDANĚ

Spojte Akci pro veřejnost s oslavou Dne pro fairtrade, který u nás každoročně, druhou květnovou sobotu, pořádá organizace NaZemi. Uspořádejte pro své spoluobčany férovou snídani obohacenou informacemi k tématu.